

वन विकास निगम कर्मियों की सेवानिवृत्ति आयु दो साल बढ़ी

■ संचालक मंडल की बैठक में निर्णय

रायपुर. निज प्रतिनिधि. छत्तीसगढ़ राज्य वन विकास निगम के अध्यक्ष विजयनाथ सिंह की अध्यक्षता में हुई संचालक मंडल की 49वीं बैठक में कर्मचारियों एवं अधिकारियों की सेवानिवृत्ति आयु 60 से 62 वर्ष करने का निर्णय लिया गया. यह प्रदेश का पहला निगम है जहां के कर्मचारियों की सेवानिवृत्ति आयु दो साल बढ़ाई गयी है.

वन विकास निगम के शंकर नगर स्थित मुख्यालय में हुई बैठक में निगम के प्रबंध संचालक आर.के. शर्मा द्वारा वित्तीय वर्ष 2012-13 के वार्षिक लेखे प्रस्तुत किये गये. पानाबरस परियोजना मंडल, राजनांदगांव में नक्सली गतिविधियों से प्रभावित होने के कारण लंबे अंतराल पश्चात विरलन विदोहन कार्य संपादन होने से निगम की आय में ऐतिहासिक वृद्धि हुई फलस्वरूप वर्ष 2012-13 में 29.36 करोड़



उल्लेखनीय कार्य के लिये प्रबंध संचालक श्री शर्मा की प्रशंसा करते अध्यक्ष.

रुपए का लाभ हुआ है. बैठक में राज्य शासन को 2.68 करोड़ रु. तथा भारत सरकार को 9.70 लाख रु. का लाभांश दिये जाने का निर्णय लिया गया. संचालक मंडल द्वारा पानाबरस परियोजना मंडल, राजनांदगांव के विषम परिस्थिति में विदोहन/विरलन कार्य संपादित करने वाले अधिकारियों/कर्मचारियों का उनके उत्साहवर्धन हेतु प्रोत्साहन दिये जाने का निर्णय लिया गया.

प्रबंध संचालक आर.के. शर्मा ने बताया कि निगम द्वारा वर्षा ऋतु 2013 में 3226 हे. क्षेत्र में 80.65 लाख सागौन पौधों का वृक्षारोपण, 365 हे. में क्लोनल नीलगिरी रोपण, बिगड़े बांस वनों का पुनरूद्धार कार्य, खदानी/औद्योगिक क्षेत्र के पुनर्वास एवं पर्यावरण सुधार हेतु 8.94 लाख मिश्रित प्रजातियों का सघन रोपण तथा 115 कि.मी. लंबाई के 2.30 लाख पौधों का पथ

वृक्षारोपण तथा कैम्पा फंड से 20 हे. क्षेत्र में सिंचित वृक्षारोपण किया गया है.

प्रबंध संचालक एवं वन प्रमुख आर.के. शर्मा के निगम में पदस्थिति के दौरान मध्यप्रदेश-छत्तीसगढ़ निगम के बीच संपत्तियों, दायित्वों एवं कर्मचारियों का बंटवारे का कार्य, लंबित 5वें वेतनमान का एरियर्स राशि का भुगतान, कर्मचारियों हेतु पुनरीक्षित सेटअप स्वीकृत कराने से लंबे अरसे से वंचित कर्मचारियों की पदोन्नति, वर्ष 1997 के पूर्व कार्यरत लगभग 150 दैनिक वेतनभोगी श्रमिकों का नियमितीकरण, कुशल मार्गदर्शन में निगम द्वारा निरंतर लाभ अर्जित करना तथा निगम के भविष्य के लिये सभी संवर्गों के पदों पर सीधी भर्ती के निर्विवाद कार्यवाही किये जाने में उनकी विशेष सराहना की गई. निगम के अध्यक्ष विजयनाथ सिंह ने 31 अगस्त 2013 को सेवानिवृत्त हो रहे निगम के प्रबंध संचालक आर.के. शर्मा द्वारा निगम की उत्तरोत्तर प्रगति के लिये अविस्मरणीय प्रयास के लिये आभार व्यक्त किया.